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71/320/EWG(2002/78/EG), Anhang VIII, Anlage 4 4 Blatt

BI.Nr. 1
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1) BPW BERGISCHE ACHSEN KOMMANDITGESELSCHAFT D-51674 WHIEL
Typ: AE3,5-2 Ausf.: A EG-Priifpr.Nr. AR 1027 nHo= 0,85
G A min = 2500 kg G A max = 3500 kg S max = 1500 N
2,50 <iHo zul. < 3,70 iHO = A/B = 100/33 = 1-1'/2-2' = 80/26,40 = 3,03
2) BPW BERGISCHE ACHSEN KOMMANDITGESELSCHAFT D-51674 WHIEL
Typ : S 2304-7 Ausf.: - EG-Priifpr.Nr. 361-125-81
G Bo max = 0750 kg SPR max = 27,00 mm ig=14,00 N
Belag :Beral 1517;1126 1-1'/iHO = 80/3,03 = 26,40 <= SPR = 27,00mm
3) BPW BERGISCHE ACHSEN KOMMANDITGESELSCHAFT D-51674 WHIEL
iHI=1 nH1 =1 DA >=MI12 OB >=MI10 D = Formteil 40x10
iH=iHO * iH1 = 3,03 * 1,0 = 3,03 nH=nHO * nH1 = 0,85 * 1,0 = 0,85
P'=D* *iHO * 2,5 = 3434 * 3,03 *2,5=26012,55 N
4)* GA : * n:6
GA min. zul.: 2500 GA max. zul.: 3500 R dyn min.: 0.260 R dyn max.: 0.350
Reifen : * * Vom Fahrzeughersteller einzutragen
((1}(1;) 2500(12600(12700]{2800}(2900]|3000|3100(|3200{|3300(|3400|{3500
R
ﬁly,; 0,351(0,35 10,35 {|0,35 {|0,35 ||0,35 [|0,35 ;0,35 {|0,35 []0,35 |{0,35
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Auflaufeinrichtung : Typ: AE3,5-2 Ausfithrung: A

EG-Priifprotokoll-Nr. : AR 1027

Gewihlte Wegiibersetzung : iHo = 100 : 33 = 3,030

Bremsen : S 2304-7 EG-Priifprotokoll-Nr. : 361-125-81
Ubertragungseinrichtung am Anhinger :

Kurze Beschreibung (s. Prinzipschema) :

Wegiibersetzung und Wirkungsgrad der Ubersetzungseinrichtung :iH1 = 1 nH1 = 1

Anhinger :

Hersteller: e

Fabrikmarke : e A3 TYD T e
Anzahl der Achsen : 1 4.5 Anzahl der Bremsenn : 6

Technisch zul. Gesamtmasse Ga :

| 2sooff 2600|2700  2800]]  2900][  3000][ " 3100][ " 3200]

3300]  3400|  3500]

Zulassiger Reifenhalbmesser unter Last [mm] : (Rmin = 0,260 m, Org.: 0,350)

| 350]| 350)| 350]| 350]| 350]| 350]| 350]| 350]|

350]| 350]| 350]

Zulassige Deichselkraft : D¥ = 0.1 + Ga + g[N]

| 2453)|  2ss1)[  2649|  2747][ 2845|2043 3041 3139

3237) 3335|3434

Erforderliche Bremskraft : B¥* = 0.5 + Ga + g[N]

| 12263]|  12753)  13244|  13734|| 14225|] 14715]]  15206| 15696

16187||  16677|[ 17168

Bremskraft : B = 0.49 + Ga + g[N]

[ 12017][  12498|[  12979)  13459][  13940][ 14421]] 14901] 15382)[  15863|] 16343|[ 16824

Vereinbarkeit - Prifergebnisse :
Ansprechschwelle 100 * Ka/ Ga * g : (muf} zwischen 2 und 4 liegen)

| Al 3l 37l 3s 34l 33 32f 3] 3L 29[ 28
Grofite Druckkraft 100 * D1/ (Ga * g) : (einachsig: <10; mehrachsig: >6,7)

| 10|| 9,6t 9,2| 8,9][ 8,6/ 8,3l 81| 7.8 7,6][ 73| 7,1|
Grofite Zugkraft 100 * D2/ (Ga * g) : (mufl zwischen 10 und 50 liegen)

L 263 252 243|234 226 219 212 " 205 19,9]| 193] 18,8|
Technisch zul. Gesamtmasse fiir die Auflaufeinrichtung: Gamax = 3500( >=Ga!)

Techn. zul. Gesamtm. Fiir alle Bremsen des Anhéingers : Gb =n * Gbo = 4500( >=Ga!)

Maximales Bremsmoment der Bremse n * Mmax / (B * R) : (>=1,2!)

L 34l 33 32 3] 3L 29 28] 27 26 25 24
Mechanische Ubertragungseinrichtung :

iH =iH0 * iH1 = 3,03 * 1,0 = 3,03

nH =nHO * nH1 = 0,85 * 1,0 = 0,85

(B *R/p+n*Po)/ (D *K) * nH) : (darf nicht groBer sein als iH)

[ 295 2,93 29| 288|286 284 282 281 279 278 277

s'/ (sB* *ig)= 80/ 1,66 * 14,00 = 3,442 (darf nicht kleiner sein als iH)
Priifstelle :

Die vorstehende beschriebene Bremsanlage erfiillt die Vorschriften der Absitze 3 bis 9 der Priifbedingungen fiir Fahrzeuge

mit Auflaufbremsanlagen.




